La randonnée à vélo 2017 « Justice pour les travailleurs accidentés »
« ÉGALITÉ DES DROITS » 

Au cours des deux dernières années, l’Ontario Network of Injured Workers Groups (ONIWG), des travailleurs accidentés, des syndicats et des groupes d’activistes ont soutenu la randonnée à vélo « Justice pour les travailleurs accidentés ». En 2015, notre randonnée a débuté à Ottawa et elle s’est terminée à Queen’s Park à Toronto. Elle coïncidait avec notre manifestation annuelle du 1er juin. En 2016, notre promenade a débuté à Windsor et elle coïncidait à nouveau avec notre manifestation annuelle du 1er juin à Queen’s Park.
Chacune des randonnées était axée sur le sort des travailleurs accidentés et sur leur droit à une indemnisation en cas de blessure au travail, et nous serons encore présents afin de défendre un système qui devrait offrir « l’accès à une indemnisation intégrale sans demi-mesures ». Cependant, l’arrivée de Donald Trump à la présidence des États-Unis constitue une grave menace pour tous les travailleurs et pour nos droits collectifs. Alors que nous entrons dans l’ère Trump et de son école de pensée largement ouverte au favoritisme et dotée d’une vieille mentalité « pour hommes seulement », nous devrons nous tailler une place et poursuivre notre lutte. Par conséquent, cette année, nous désirons inviter tous les travailleurs accidentés, les activistes et les syndicats à se joindre à notre randonnée à vélo.
Cette année, le thème de la randonnée sera l’« ÉGALITÉ DES DROITS » et nous vous demandons d’être solidaire à notre cause et de rouler avec nous afin de faire valoir les droits des travailleurs auprès des gouvernements fédéral et provinciaux. Encore cette année, nous prévoyons commencer la randonnée à Ottawa avec une manifestation sur la Colline du Parlement, pour ensuite traverser différentes collectivités afin de faire entendre notre message sur l’« ÉGALITÉ DES DROITS ». La randonnée se terminera de nouveau à Queen’s Park à Toronto où auront lieu notre manifestation et notre ralliement annuels du 1er juin.
Les droits des travailleurs accidentés, des personnes handicapées, des femmes, des immigrants, des peuples autochtones, de ceux qui luttent pour les droits au logement, de ceux qui défendent l’air pur et la qualité de l’eau ainsi que tous les peuples opprimés peuvent se joindre à nous cette année. Chacun de ces enjeux concerne tous les travailleurs. Nous avons tous quelque chose en commun; nous sommes tous des travailleurs et nous avons droit à la richesse que nous créons ainsi qu’aux droits fondamentaux énoncés dans ce message.
Tous les fonds recueillis serviront à soutenir l’Ontario Network of Injured Workers Groups (ONIWG), pour les droits des travailleurs accidentés de la province. Nous acceptons tous les types de soutien, y compris ce qui suit :
* Les dons en argent
* Les cyclistes qui souhaitent prendre part à une portion de la randonnée sont invités à communiquer avec nous!
* Hébergement ou coupon repas
* La participation de bénévoles pour organiser des conférences de presse ou des activités le long du parcours
* De l’aide avec les médias locaux et pour transmettre le message
Pour en savoir plus sur notre trajet, visitez-nous en ligne à l’adresse www.injuredworkersonline.org (sous l’onglet « Events »).
En solidarité,
Peter Page,
Nicole Simpson,
Au nom du Comité de la randonnée à vélo de l’Ontario Network of Injured Workers Groups (ONIWG)
Joindre un chèque ou un mandat à l’ordre de The Ontario Network of Injured Workers Groups et le faire parvenir à l’adresse suivante :
ONIWG Treasurer Janet Paterson 127 Ravenwood Avenue Thunder Bay (Ontario) P7B 4H7
Si vous souhaitez participer, donner ou nous aider à faire de cette randonnée un véritable succès, veuillez communiquer avec nous par courriel : peter_page@hotmail.com ou par téléphone : 905 745-1003 
Courriel : Nicole Simpson. wesmaman@hotmail.com 
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Itinéraire : mercredi 24 mai 2017, arrivée à Ottawa   
jeudi 25 mai 2017, d’Ottawa à Cornwall (102 km)
vendredi 26 mai 2017, de Cornwall à Brockville (64 km) 
samedi 27 mai 2017, de Brockville à Kingston (82 km)
dimanche 28 mai 2017, de Kingston à Belleville (82 km)
lundi 29 mai 2017, de Belleville à Cobourg (101)
mardi 30 mai 2017, de Cobourg à Oshawa (62 km)             
mercredi 31 mai 2017, d’Oshawa à Toronto (60 km)
1er juin 11 h, rassemblement à Queen’s Park
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ONIWG est une coalition de groupes de travailleurs accidentés qui se sont réunis il y a plus de vingt-cinq ans afin de faire entendre leur voix pour la protection des droits des travailleurs accidentés. Nous continuons à lutter pour le renouvellement de notre système de rémunération qui reflète « l’accès à une indemnisation intégrale sans demi-mesures ».

