Le Cycleton JFIW 2018 « Justice pour les accidenté(s) du travail »

Date :
Président :

Nom d’organisation :

Adresse postale :

Chères consœurs, chers confrères,
L’Ontario Network of Injured Workers (ONIWG) appuie encore la quatrième édition du Cycleton            « Justice pour les accidenté(e)s  du travail ». Afin de contribuer au succès de cette activité, l’ONIWG demande le soutien de tous ses partenaires qui, comme nous, croient en un système d’indemnisation qui vient en aide aux accidenté(e)s du travail. Cette année, le thème du Cycleton sera « les maladies professionnelles : l'autre cause de perte de vie en milieu de travail ». Nous vous encourageons à vous joindre à nous afin de faire entendre au gouvernement nos préoccupations concernant le sort des personnes accidentées au travail. Les prochaines élections auront une grande incidence pour les accidenté(e)s au travail, car nous demandons d'être traités avec justice et dignité au lieu d'être précipités dans la pauvreté et marginalisés simplement parce que nous avons été blessés au travail.
Nous prévoyons débuter notre parcours à Elliot Lake le samedi 26 mai 2018 afin de commémorer la mort de Jim Hobbs. Les cyclistes rouleront d'Elliot Lake jusqu'à Massey, où Jim est né et a vécu la plus grande partie de sa vie. Les vaillants efforts de Jim et de sa fille, Janice Martell, pour attirer l'attention sur les maladies professionnelles et, en particulier, sur l'utilisation dévastatrice de la poudre McIntyre est une histoire inspirante de courage et de détermination. Des hommes comme Jim Hobbs ne devraient pas être oubliés, car de nombreux mineurs succombent aux maladies professionnelles et, dans de nombreux cas, ne reçoivent jamais d'indemnisation pour leur maladie. La maladie de Parkinson dont Jim a souffert en raison de son exposition à cette poudre a amoindri sa capacité à jouir de la vie. Jim Hobbs y a succombé en mai 2017. La randonnée commémorative rendra hommage à Jim Hobbs et à tous les travailleuses et travailleurs qui sont morts de maladies professionnelles.
Le 27 mai 2018, nous arriverons à Sudbury pour participer à une cérémonie et commémorer les mineurs tués ou décédés en raison d'une maladie professionnelle. (Plus de détails suivront)
La Commission de la sécurité professionnelle et de l'assurance contre les accidents du travail (CSPAAT) est un système bureaucratique onéreux qui oblige les accidenté(e)s du travail à naviguer dans un système complexe ˗ un système qui semble nier les droits des travailleuses et travailleurs accidentés ou qui souffrent de maladies contractées sur les lieux de travail. Les travailleurs de Générale électrique à Peterborough ou les Victimes de la Chemical Valley à Sarnia ne doivent pas non plus être oubliés, car ce sont des exemples du mépris écrasant du gouvernement envers leur sort.
« Droit aux indemnités pour les accidenté(e)s du travail, justice pour les accidenté(e)s du travail » sont des slogans qui devraient être entendus à travers toute la province. Vous aurez la chance de vous faire entendre en roulant avec nous le samedi 26 mai 2018 lors du Cycleton JFIW.
Tous les fonds recueillis serviront à soutenir l’ONIWG qui lutte pour les droits des accidenté(e)s du travail en Ontario. Nous acceptons tous les types de soutien, y compris ce qui suit :
* Les dons financiers
* Les cyclistes qui souhaitent prendre part à une portion de la randonnée sont invités à nous contacter
* Hébergement ou coupon repas
* La participation de bénévoles qui auront pour mandat d'organiser des conférences de presse ou des activités tout le long du parcours
* Contact avec les médias locaux et relayer l'information.
Pour en savoir plus sur notre randonnée, veuillez consulter notre site Internet à http://injuredworkersonline.org/events/justice-bike-ride/
Demeurons solidaires.
Peter Page
au nom du Comité du Cycleton de l'ONIWG
Veuillez joindre un chèque ou un mandat à l'ordre de l’Ontario Network of Injured Workers et le faire parvenir à la trésorière de l’ONIWG, Janet Paterson, au 127, avenue Ravenwood, Thunder Bay (Ontario)  P7B 4H7.
Si vous souhaitez participer, faire un don ou contribuer au succès de notre évènement, veuillez nous contacter par courriel à peter_page@hotmail.com ou nous téléphoner au 905 745‑1003, Vous pouvez aussi communiquer avec Janice Martell à minersinfo@yahoo.ca, sur le site www.mcintyrepowderproject.com ou au 1 800 461‑7120.
Rassemblement à Queen’s Park le 1er juin à 11 h   
Itinéraire du Cycleton JFIW 2018           
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 Le vendredi 25 mai 2018 
Arrivée à Elliot Lake 
Réception et rassemblement , Lester B. Pearson Civic Centre  
Le samedi 26 mai 2018 
Début de la randonnée commémorative de 68 km jusqu'à Massey, arrivée à l'aréna de Massey
Le dimanche 27 mai 2018
Début de la randonnée de 102 km jusqu'à Sudbury
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L’ONIWG est une coalition de groupes des accidenté(e)s du travail qui se sont réunis il y a plus de vingt-cinq ans afin de faire entendre leur voix pour la protection des droits des accidenté(e)s du travail. Nous continuons à lutter pour que notre système d’indemnisation donne droit à une « indemnisation intégrale sans demi-mesures ».

